

3G 终端观察

时下最热“上网明星”智能系列手机

年关将近。湖南移动再推回馈新举措。从即日起,湖南移动在全省范围内推出“存话费送 3G 智能手机”、“合约套餐计划”、“存一得四(存 100 得 400 话费)”等优惠政策,如此大动作,标志着“免费 3G 手机时代”正式来临——

据湖南移动介绍,为了让更多人更快的用上 3G 手机,湖南移动特别推出了补贴优惠政策。客户购买移动 3G 智能手机后,可以激活合约计划赠送话费。分档赠送话费额度从 360 元到 3688 元话费不等,客户可以根据自身消费情况灵活选择。如果选择赠送话费达到手机零售价格,就相当于享受 0 元购机。并且还可免费观看中国移动独有的手机电视,免费体验 3G 上网。从即日起,广大移动客户到各大移动营业厅、网上营业厅、中国移动指定专营店、手机专卖店、各大手机卖场,都可购机参与活动。

上期我们为您推荐了移动千元智能系列,本期将为广大市民朋友带来三星、诺基亚、摩托罗拉三大巨头最新推出的、时下最热的移动 3G 上网明星系列智能手机。

缤纷应用盖世添彩——三星 GALAXY S I9008L

三星电子联合中国移动推出 Android 操作系统的 3G 智能手机 GALAXY S I9008L,拥有出色用户体验。它将开放的 Android 2.2 智能手机操作系统、强大的硬件配置完美组合,全面支持中国移动 MM 应用下载和缤纷 3G 应用,让用户尽享全方位贴心服务和精彩的“智慧人生”。GALAXY S 上市后便创造了 7 个月全球销量突破 1000 万台的业界奇迹。

系出名门的 GALAXY S I9008L 延续了三星高端智能手机的主流软硬件配置,采用了 1GHz 高速 CPU 和 4.0 英寸 Super Clear LCD 可丽屏,这一强悍的硬件组合使视频、

图像处理等多媒体功能在其身上大放异彩,成为高端智能手机领域兼顾商务和娱乐功能的典范之作。而色彩炫丽的可丽屏(Super Clear LCD)不但能鲜亮、生动地还原图像本色,同时还拥有出色的抗反射能力,即使在户外的强光下使用,三星 GALAXY S I9008L 屏幕显示内容也清晰可见。最大支持 32GB 存储扩展让用户将海量影音文件随身携带,随时随地畅享炫动影音。

三星 GALAXY S I9008L 强大的硬件配置为用户体验精彩的智能应用世界带来无限可能,而流畅的多任务处理能力则让它伴随用户在不同状态间从容转换。轻点

人人网、开心网客户端,GALAXY S I9008L 即可帮用户轻松打理社交圈;登录飞信或新浪微博,它让用户与好友以不同方式保持实时沟通;打开手机阅读应用,GALAXY S I9008L 即刻化身用户的“私人图书馆”提供万册精品图书、杂志和漫画的随心浏览。此外,中国移动 CMMB 移动电视、音乐随身听、手机视频等应用的搭载,则让 GALAXY S I9008L 成为用户的一站式影音娱乐中心。三星 GALAXY S I9008L 预置中国移动应用商店——移动 MM,用户只需一键登录便可下载包含游戏、新闻、生活、娱乐等多类别的 Android 应用程序。



社交商务首选——诺基亚 T7-00、诺基亚 702T

很多中国移动的用户曾经烦恼或还在纠结,怎么才能在不变号的情况下,既能选择心仪的智能手机,又能体验丰富的 3G 功能?随着时尚智能手机诺基亚 T7-00 和触控屏全键盘智能手机诺基亚 702T 的发布,这样的难题将很快迎刃而解了。这两款手机是否是为你而设计,又能为给你带来哪些独特的体验呢?且来一一看过。

诺基亚 T7-00:移动娱乐社交达人

除了基本的电话、短信功能,如果有人问你时下手手机日常使用最多的两个方面是什么?答案一定是娱乐和社交。有人就是独行侠,各种宅,喜欢自娱自乐,拍拍照片、听听广播、看看手机电视,享受一个人自由时光的那份惬意;有人就是独爱众乐乐,各种 social,照片要拍,但即刻得要分享到社交网络。短信要发,但包月套餐决然不够,时刻要飞信在线,分分钟方便朋友联络。家门要出,还要随手地图导航,自我定位,每到一处更要随时签到,好像把握了方向就对要做一切更有了掌控感,好像每记录一个所到之处就在留下一个回忆的脚印。无论你是哪一种风格,诺基亚 T7-00 就是为你这样的娱乐社交达人精心准备而来。3.5 英寸 ClearBlack“悦幕”显示屏可以完美承载你的娱乐和社交体验。手机视频、手机阅读、手机导航、飞信、手机证券等精彩内容,让你从视觉、听觉和触觉感受全新的 3G 娱乐和社交体验。连上你的 U 盘, T7-00 随时随地读取显示 U 盘内容。



不一定要分得很清楚,如果能游刃有余在这两者之间,甚至玩着就把活干了,是不是更有范儿?诺基亚 702T 就是为这样的你设计打造的。你可以任由指尖飞舞在 702T 延续经典的 QWERTY 全键盘之上,在高速的 3G 网络下,无论是发送电子邮件、还是移动聊天都轻松自如。无论单手还是双手操控键盘,都让你高效完成一切。诺基亚 702T 全面支持移动办公软件,Mail for Exchange 可实时接收商务电子邮件—无需额外付费,无需添置其他硬件,轻松同步您的工作电子邮件收件箱、日历、通讯录和任务,Quickoffice 应用程序查看并编辑 Microsoft Word、Excel 和 Power-Point 文档。这还不够,你的手机不仅仅要有强大的功能,更应该是自我风格的展示,从内到外散发独具个性的优美气息。

智能时尚利器——摩托罗拉 MT620、MT870

智能手机风暴正席卷整个移动终端行业。在迅猛增长的智能终端背后,Android 已成为全球增速最快的智能手机操作系统。在 Android 阵营与苹果的对垒中,这一优势也十分明显,相比于苹果单一的 iPhone 及其不断升级版,摩托罗拉等 Android 厂商的强大新品层出不穷,足以满足各类消费者的不同需求和购买水平。与此同时,开放性还可以使其拥有更多的开发者,用户和应用日益丰富,而对于消费者来讲,最大的受益正是丰富的软件资源;此外,开放的平台也会带来更大竞争,使得消费者可以用更低的价格购得心仪的手机。作为中国移动的战略转型

伙伴,摩托罗拉积极推出支持中国移动 3G 的 Android 智能手机,先后发布了 MT620 和 MT870,向全世界亮出中国移动的 Android 战略。作为专为年轻用户群定制的 MT620,其采用以 Android 2.2 为基础的最新版 OPhone 2.5 智能操作系统,同时拥有全键盘和全触摸屏的人性化设计,是专为年轻职场人士的应用需求而诞生的 3G 智能终端。

作为全球首款双核 TD Android 2.3 智能终端,MT870 就是摩托罗拉不断创新引领消费者巅峰体验的又一力作。MT870 让多任务处理变得前所未有的简单,而其迅猛的 2x1GHz 双核处理器将与中国移动的 3G 及 WLAN 网络强势结合使网页浏览速度倍增。正是在这股双核力量的驱动下,MT870 的极致速度将让用户可以极快地使用丰富多彩的游戏和应用程序,完全满足高端用户对于手机性能及体验的追求。

中国移动与摩托罗拉在联合定制最新智能手机的同时,还合作推出另一大亮点——双方将现有应用商城资源整合,联合推出全新的“MM- 智件园”,从而更好地为移动 3G 客户提供软件应用服务。



摩托罗拉 MT620

摩托罗拉 MT870



诺基亚 702T:工作和生活的多面手

工作和生活真的可以分得开吗?也许并

中国移动推出 WLAN 客户端软件 为客户提供便携无线上网服务

为了给客户提供套餐订购、自动升级等各种便利服务,进一步提高客户对中国移动 WLAN 的体验感知,11 月中旬,中国移动集团公司发布了最新的 WLAN 客户端软件(PC 和手机)。

该客户端覆盖 OPhone、Android、Windows Mobile、Symbian、BlackBerry、i-Phone 等主流操作系统平台,主要包含自动检测 WIFI 开关并帮助用户打开 WIFI 开关、自动进行 CMCC WLAN 网络的搜索与附着、能够根据用户需要保存用户名与密码,避免用户再次输入、一键实现自动认证登录中国移动 WLAN 网络、认证登录后能自动进行新版本的检测与升级、用户可随时将客户端隐藏到后台执行、一键实现自动从中国移动 WLAN 网络下线、软件退出时自动恢复现场。手机客户端还支持 CMCC-EDU 热点,允许用户自己设置热点优选策略,默认优选 CMCC 热点。客户可以通过 MM 入口直接下载 WLAN 手机客户端: <http://a.10086.cn/ad.do?cntid=300001141606>。 ■彭丽芳

做“掌上达人”获幸运大礼

即日起,湖南移动将针对使用 Android(安卓)操作系统和苹果操作系统(iOS)的移动客户开展“我是掌上达人,玩得很有礼”活动”专项活动,参与即可获赠礼品。本次活动将持续至 2012 年 1 月 29 日。

本次活动主要设置两个奖项,一种为“都有礼”:非手机支付注册客户关注手机支付官方微博,并转发话题为“#我是掌上达人,玩得很有礼#”指定内容的客户,即可获得“见面礼”手机支付电子券(以下简称“电子券”)1 元。另一种为“幸运礼”:单个客户关注手机支付官方微博且转发话题为“#我是掌上达人,玩得很有礼#”指定内容后,同时累计激活达到 4 款手机客户端软件,获得抽取“幸运礼”2000 元电子券的机会;若同时累计激活达到 6 款手机客户端软件,获得抽取“幸运礼”5000 元电子券的机会。据介绍,客户需关注手机支付官方微博才能获得活动参与机会。 ■林莉